1 point
Il y a combien de chiffres significatifs dans la ?onse pour le suivant: 1.234 - 0.001 - 2.00 ?
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411.0 g de NH3(g), 211.0 g de CHy(g), et 344.0 g de O4(g) réagissent ensemble de la facon suivante:

2 NHs(g) + 2 CHy(g) + 3 Oz(g) — 2 HCN(g) + 6 H,0O(g)

Quelle masse de HCN(g) produit-on?
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1 point j
Qui a découvert la charge de I’électron? /' ) Ka

9 points

La composition centésimale d’un sel inconnu est 57.67% O, 25.45% Cu, 12.84% S, et 4.04% H. Quelle est la
formule empirique de ce sel? Pour un deuxiéme composé qui contient seulement le Mn (manganése) et le O
(oxygene), le pourcentage de masse pour Mn est 57.87%. Quelle est la formule empirique de ce deuxieme sel?
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1 point
Si I'acide hypochloreux est le HOCI, quelle est la formule précise de ’anion chlorite? W

9 points
Dans un contenant d’acier de 10.0 L, on place 10.0 g de Ny(g) et 10.0 g de Oq(g). La pression totale est 2.00

atm. Quelle est la p ession partielle de Ny(g) et que lle est la vitesse quadratique (ou la vitesse moyenne) des

molécules de Ny(g
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1 point
Indiquez si la valeur de W (le travail) est nulle, positive, ou négative pour la vaporisation de I’eau (HyO(1) —
H,0O(g)) dans un un contenant d’acier ou le volume est fixe a 1.00 L. W’ 6)

9 points

On veut chauffer de 'eau en faisant la combustion de I’éthane (N.B. la combustion est la réaction d’'une
subtance avec le Oy(g) pour produire le CO5(g) et le HoO(1)). A 20.0°C et une pression de 1.00 atm, on fait
la combustion de 122.2 L d’éthane (CyHg). Toute la chaleur libérée par cette réaction rentre dans l’eau pour
augmenter sa température de 20.0°C a 70.0°C. Quelle masse d’eau (en kg) avons-nous pu réchauffer avec la

combustion de ce volume de méthane?

AH$ (CoHe, g) = —103.9 kJ mol ™

AH$ (COs, g) = —393.5 kJ mol ™!

AH$ (H;0, 1) = —285.8 kJ mol™
s (Ho0,1) = 4.184 JK1 g1
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1 point
La formule empique d’un composé inconnu est CoH4O. Si sa masse moléculaire est environs 132 g/mol, quelle
est la formule moléculaire de ce composé inconnu? c # 0
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9 points

Dans une bombe calorimétrique a volume constant, on fait la combustion de 1.11 g de CgHyo(1) (N.B. la
combustion est la réaction d'une subtance avec le Oy(g) pour produire le COy(g) et le HoO(1)). La bombe
calorimétrique a une capacité calorifique de 2.50 kJ K~ et contient 2.125 kg d’eau. La chaleur spécifique de
'eau est 4.184 J K~ g7, La température du calorimétre et de I’eau monte de 21.25°C & 26.77°C. Calculez
la valeur de Q, W, AH, et AU qu’on aurait pour la combustion d’une mole de CgH;s(1) dans ce méme bombe

calorimétrique.
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